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T.C. 
KÜTAHYA SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ 

MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZİ 
 
 

 

Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi Kalite Koordinatörlüğü bünyesinde hazırlanan bu anket, 

mezunlarımızın Üniversitemizden almış oldukları Eğitim-Öğretim faaliyetlerine yönelik 

memnuniyet düzeylerinin belirlenmesi amacıyla gerçekleştirildi. Aralık 2023 tarihinde mezun 

öğrencilerimize memnuniyet anketi gönderildi. Ankete toplam 180 mezun katılım gösterdi. 

 

Şekil 1: Mezunların Mezun Oldukları Bölümlere Göre Dağılımları 
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Şekil 2: Mezunların Mezun Oldukları Program Türüne Göre Dağılımları  

 
 

 

 

Şekil 3: Mezunların Mezuniyet Yıllarına Göre Dağılımları 
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Şekil 4: Mezunların Cinsiyete Göre Dağılımları 

 

 

 

Şekil 5: Mezunların Yaşa Göre Dağılımları 
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Şekil 6: Mezunların Çalışma Durumlarına Göre Dağılımları 

 

 

 

Şekil 7: Mezunların Çalışma Yıllarına Göre Dağılımları  
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Şekil 8: Mezunların Çalışma Alanına Göre Dağılımları 

 

 

 

Şekil 9: Mezunların çalıştıkları şehirlere göre dağılımı 
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Şekil 10: Mezunların çalışmaya başladıkları süreye göre dağılımı 

 

 

 

Şekil 11: Mezunların Çalıştığı Sektöre Göre Dağılımları  
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Şekil 12: Mezunların Çalışma Alanına Göre Dağılımı 

 

 

 

Şekil 13: Mezunların Mezuniyet Sonrasında Almış Olduğu Ek Öğrenimlere Göre Dağılımı 
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Şekil 14: Mezunların Bölümleri ile İlgili Bir Kuruma Üyeliklerine Göre Dağılımı 

 

 

 

Şekil 15: Mezunların Bölümlerini Tercih Etme Durumlarına Göre Dağılımı 
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Şekil 16: Mezunların Mesleklerinin Özellikleri ve İçeriği Hakkındaki Bilgi Düzeylerine Göre 

Dağılımı 

 

 

Mezunların okulda aldıkları eğitime yönelik düşüncelerine ait sorulara verdikleri cevaplar 

Tablo 1’de gösterilmiştir. 

 

Tablo 1: Mezunların Okulda Aldıkları Eğitime Yönelik Düşünceleri 
 

           

                   % 

1. Bölümünüzün verdiği eğitim, sizi şimdiki 

görevinizde gerekenler için hazırladı mı? 

Evet 62,20 

Hayır 17,80 

Kararsızım 20 

2. Kendi alanınızla ilgili bilgileri kavrama ve 

kullanabilme yetkinliği sağladı mı? 

Evet 75 

Hayır 13,3 

Kararsızım 11,7 

3. Mezun olduğunuz bölümünüzün eğitim 

düzeyinin yeterli olduğuna inanıyor 

musunuz? 

Evet 53,30 

Hayır 28,30 

Kararsızım 18,30 

%79,4

%20,6

Mesleğinizin özellikleri ve içeriği hakkında daha önceden 
fikriniz var mıydı?

Evet Hayır
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4. Bölümde aldığınız eğitim, başlangıçtaki 

eğitim beklentilerinizi karşıladı mı? 

Evet 53,90 

Hayır 21,10 

Kararsızım 25 

5. Alanınızın gerektiği düzeyde bilgisayar 

kullanabilme yetkinliği sağladı mı?   

Evet 37,20 

Hayır 39,40 

Kararsızım 23,30 

6. Eğitim sırasında mesleki hayatınız ve iş 

dünyasındaki gereksinimlerinize yönelik 

önerilerde bulunuldu mu? 

Evet 73,30 

Hayır 13,30 

Kararsızım 13,30 

7. Bölümdeki danışmanlarınız size eğitiminiz 

sonrasındaki yaşamınızı planlamanız için 

yardımcı oldular mı? (Örneğin iş veya 

yüksek lisans seçimi gibi)   

Evet 40,60 

Hayır 40,60 

Kararsızım 18,90 

8. Alanınızla ilgili iletişim kurabilecek 

düzeyde yabancı dil bilgisi öğrendiniz mi?   

Evet 16,70 

Hayır 60,60 

Kararsızım 22,80 

9. Size bilgiye ulaşma ve araştırma 

becerilerinin kazandırıldığını düşünüyor 

musunuz?   

Evet 62,80 

Hayır 22,20 

Kararsızım 15 

10. Bölümünüzde yönetim ve eğitimle ilgili 

kararlara yeterli düzeyde katılma 

olanaklarının sağlandığını düşünüyor 

musunuz?   

Evet 48,90 

Hayır 25 

Kararsızım 26,10 

11. Mezun olduğunuz bölümde aldığınız 

eğitimin insanlarla olan iletişim becerinizi 

geliştirdiğini düşünüyor musunuz? 

Evet 68,90 

Hayır 16,70 

Kararsızım 14,40 

12. Aldığınız eğitim ile disiplinler arası 

gruplarda çalışabilme yeteneği 

kazandığınızı düşünüyor musunuz?   

Evet 68,30 

Hayır 15,60 

Kararsızım 

 
16,10 
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13. Eğitiminiz sırasında yeterli düzeyde etik ve 

mesleki sorumluluk anlayışı kazandığınızı 

düşünüyor musunuz?   

Evet 81,10 

Hayır 10,60 

Kararsızım 8,30 

14. Eğitiminiz sırasında size sunulan bilgisayar 

imkanları yeterli miydi? 

Evet 26,70 

Hayır 50,60 

Kararsızım 22,80 

15. Eğitiminiz sırasında size sunulan 

laboratuvar imkanları yeterli miydi? 

Evet 27,20 

Hayır 51,10 

Kararsızım 21,70 

16. Bölümünüzün staj/uygulama yeri sağlama 

imkânları yeterli miydi? 

Evet 58,90 

Hayır 27,20 

Kararsızım 13,90 

17. Bölümünüzün sosyal etkinliklere 

katılmamızdaki desteği yeterli miydi? 

Evet 33,90 

Hayır 39,40 

Kararsızım 26,70 

18. Uluslararası iş birliği imkanları yeterli 

miydi? (Erasmus+, İkili iş birliği gibi) 

Evet 16,70 

Hayır 52,80 

Kararsızım 30,60 

19. Üniversitenin kütüphane imkanları yeterli 

miydi? 

Evet 50,60 

Hayır 27,80 

Kararsızım 21,70 

20. Üniversitenin girişimcilik ruhu yeterli 

miydi? 

Evet 33,30 

Hayır 35 

Kararsızım 31,70 

21. Üniversiteye ulaşım imkanları yeterli 

miydi? 

Evet 46,70 

Hayır 35,60 

Kararsızım 

17,80 
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22. Geriye dönüp baktığınızda, eğer tekrar 

seçim şansınız olsaydı aynı bölümü seçer 

miydiniz?   

Evet 65,60 

Hayır 21,10 

Kararsızım 13,30 

23. Geriye dönüp baktığınızda, eğer tekrar 

seçim şansınız olsaydı aynı üniversiteyi 

seçer miydiniz?   

Evet 48,90 

Hayır 30,60 

Kararsızım 20,60 

24. Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi 

mezunu olduğunuzu övünçle ifade 

edebiliyor musunuz?   

Evet 53,90 

Hayır 20 

Kararsızım 26,10 

25. Bir yakınınızın Kütahya Sağlık Bilimleri 

Üniversitesi’nde okumasını destekler 

misiniz? 

Evet 51,10 

Hayır 22,80 

Kararsızım 26,10 

26. Mezun olduktan sonra istediğiniz zaman 

üniversite ile iletişim kurabiliyor musunuz? 

Evet 58,90 

Hayır 11,70 

Kararsızım 29,40 

 


